
Аналіз  

результатів опитування здобувачів ступеня вищої освіти  

факультету фізичного виховання та спорту 

за дисциплінами 1 семестру 2019-2020 навчального року  

(денна форма навчання) 

  Згідно до Порядку опитування здобувачів щодо якості освіти та освітнього процесу 

у ХДУ було проведено опитування здобувачів ступеня вищої освіти за дисциплінами 

1 семестру 2019-2020 навчального року на денній формі навчання. В опитуванні  

студентів факультету фізичного виховання та спорту взяли участь 61,68% студентів СВО 

"бакалавр", 65,63% студентів СВО "магістр" та 61,98% усіх студентів факультету в 

цілому. 

Середній бал по дисциплінам факультету становить 4,66 (з найвищим рейтингом 5).  

(СВО "бакалавр" – 4,67, СВО "магістр" – 4,64). 

Середній бал по викладачам факультету становить  4,74 (з найвищим рейтингом 5) 

(СВО "бакалавр" – 4,74, СВО "магістр" – 4,71). 

Аналіз частки студентів факультету фізичного виховання та спорту,  

які пройшли опитування за дисциплінами освітніх програм 

№  
СВО 

«бакалавр» 

СВО 

«магістр» 

Всього 

по факультету 

1 
014.11 Середня освіта (Фізична культура) 

65,95% 63,39% 65,77% 

2 
017 Фізична культура та спорт 

54,12% 68,75% 55,37% 

 Всього по факультету 61,68% 65,63% 61,98% 

 

Сильні сторони освітніх програм факультету фізичного виховання та спорту: 

При проведенні опитувань студентами найчастіше підкреслюються наступні 

позитивні сторони викладання навчальних дисциплін освітніх програм факультету 

фізичного виховання та спорту: 

- професіоналізм професорсько-викладацького складу факультету; 

- поважне та неупереджене ставлення до студентів; 

- студентами підкреслюється чіткість пояснення матеріалу, змістовність, вміння 

зацікавити; використання різних методів викладання матеріалу, доступність 

подання інформації; 

- толерантність; готовність до перегляду своїх поглядів і сприйняття нового; уміння 

встановити контакт зі студентами. 



Рекомендації для покращення освітнім програмам соціально-психологічного 

факультету: 

- Збільшити кількість годин для викладання навчальних дисциплін освітніх 

програм; 

- Потрібно покращити матеріально-технічну базу, збільшити кількість спортивного 

інвентарю; 

- Виділити більше лекційних занять для опанування правил спортивних ігор; 

- Найчастіше студенти використовують фразу: «Не потребує вдосконалення.» 

 

Відсоток здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня, які пройшли 

опитування за дисциплінами 1 семестру 2019-2020 навчального року на денній формі 

навчання за факультетами: 

 

Процентне співвідношення здобувачів ступеня вищої освіти «магістр», які 

пройшли опитування за дисциплінами 1 семестру 2019-2020 навчального року на денній 

формі навчання за факультетами: 
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